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КУБЫШКА ТРАВНИЦА 
 

Материал: нитки Пехорка «Детская новинка» (50г-200м), наполнитель, 

бисер, кружево, квадрат материи 25х25 для платка, два квадрата 7,5х7,5 для 

мешочков, сушеная трава, проволока Шенил, крючок № 1,5. 

 

Условные обозначения: 

КА – кольцо амигуруми 

в.п. – воздушная петля 

сс – соединительный столбик 

сбн – столбик без накида 

Туловище (сиреневый цвет): 

1ряд - 9 сбн в КА 

2 ряд – 9 прибавок (18) 

3 ряд – (2 сбн, прибавка) х 6 раз (24) 

4 ряд – (3 сбн, прибавка) х 6 раз (30) 

5 ряд – (4 сбн, прибавка) х 6 раз (36) 

6 ряд – (5 сбн, прибавка) х 6 раз (42) 

7 ряд – (6 сбн, прибавка) х 6 раз (48) 

8 ряд – (7 сбн, прибавка) х 6 раз (54) 

9 ряд – (8 сбн, прибавка) х 6 раз (60) 

10 ряд – (9 сбн, прибавка) х 6 раз (66) 

11 ряд – (10 сбн, прибавка) х 6 раз (72) 

12-22 ряды – 72 сбн (11 рядов), произвольном порядке чередовать полоски 

23 ряд – (5 сбн, убавка) х 10 раз, убавка (60) 

24 ряд – (2 сбн, убавка) х 15 раз, сбн (45) 

25 ряд – (4 сбн, убавка) х 7 раз, 3 сбн (38) 

26 ряд – (3 сбн, убавка) х 7 раз, сбн, убавка (30) 

27 ряд – (3 сбн, убавка) х 6 раз (24), набить 

28-31 ряды – 24 сбн (4 ряда) 

32 ряд – (2 сбн, убавка) х 6 раз (18), ввести бежевый цвет 

Голова: 

33 ряд – 18 сбн 

34 ряд – 18 прибавок (36) 

35 ряд – (5 сбн, прибавка) х 6 раз (42) 

36 ряд – (6 сбн, прибавка) х 6 раз (48) 

37-44 ряды – 48 сбн (8 рядов), набить 

45 ряд – (6 сбн, убавка) х 6 раз (42) 

46 ряд – (5 сбн, убавка) х 6 раз (36) 

47 ряд – (4 сбн, убавка) х 6 раз (30) 

48 ряд – (3 сбн, убавка) х 6 раз (24) 

49 ряд – 12 убавок (12), набить 

50 ряд – 6 убавок, петли стянуть. 

На юбке сделать любую вышивку – голубым и желтым цветом. 
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Ручки (бежевый цвет): 

 1 ряд – 8 сбн в КА 

2-4 ряды – 8 сбн, нить отрезать, ввести сиреневый цвет 

5 ряд – 8 сбн 

6 ряд – (сбн, прибавка) х 4 раза (12) 

7-14 ряды – 12 сбн (8 рядов) 

15 ряд – (сбн, убавка) х 4 раза (8) 

Бюст: 

1 ряд – 6 сбн в КА 

2 ряд – 6 прибавок (12) 

3 ряд – (сбн, прибавка) х 6 раз (18) 

4-6 ряды – 18 сбн 

7 ряд – (сбн, убавка) х 6 раз (12), набить. 

Передники: 

Первый передник (белый цвет): 

набрать 12 в.п. и вязать сбн 6 см. Затем обвязать передник с 3-х сторон сбн, 

внизу можно узором «Зубчики». 

Второй передник (желтый цвет): 

набрать 9 в.п. и вязать сбн 5 см. Затем обвязать с 3-з сторон сбн, внизу 

связать арочки из 3 в.п. Можно украсить вышивкой. 

Пояс (желтый цвет): 

60 в.п., украсить бисером. 

Сборка: пришить бюст, с помощью иглы протянуть проволоку сквозь 

туловище, на нее надеть ручки и пришить к туловищу. Надеть передники, 

повязать поясок. На голове закрепить тесьму и повязать платок – квадрат 

ткани, разрезанный пополам. В мешочки положить немного наполнителя и 

сушеной травы, завязать и прикрепить к рукам оберега. 

 

 

 


